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Spoleto, 17 dicembre 2011.


Una grande giornata di festa quella che ha visto protagonista il Cast Assisi Onlus, l’ente ausiliario che dal 1987 si occupa dell’assistenza e del recupero dei tossicodipendenti. 


Al complesso momumentale di San Nicolo’ 638 persone fra utenti, dipendenti, dirigenti e famiglie si sono riuniti per celebrare le “graduazioni”, che sanciscono il coronamento del percorso terapeutico ed il ritorno ad una vita vissuta a 360 gradi. 


Quattro mini spettacoli, organizzati dai ragazzi delle strutture di S. Giovanni di Baiano, Strettura, S. Gregorio e Spello, hanno fatto da cornice  ad un incontro che ha visto il suo momento piu’ intenso proprio nella consegna degli attestati ai graduati. Per loro, come detto dal presidente del consiglio comunale di Spoleto dr.ssa Cristofori, intervenuta in rappresentanza dell’Amministrazione, comunica “una nuova vita,  con tutti i suoi problemi e difficoltà, ma con strumenti  nuovi per essere affrontata al meglio”.


Al termine dell’evento il presidente dell’associazione Emidio Gubbiotti ed il fondatore Paolo Gubbiotti, hanno salutato gli ospiti e rimgraziato gli oltre 40 dipendenti e collaboratori per i brillanti risultati ottenuti.
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